
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΣΑΣ Γ΄ - ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΛΕΝΑ 
Σπυρίδωνος Νόμπελη 3, 2402 Έγκωμη, Τηλ: 22355997 Fax:22356103,  
http://dim-makedonitissa3-lef.schools.ac.cy/,  
Σχολική Χρονιά 2021-22 

 
Πέμπτη 29 Σεπ’ 21 

Επικοινωνία (5): Χρυσό Βραβείο Cyprus Education Leaders Awards 2021 

 
Αγαπημένες μας οικογένειες, 

Μεγάλη υπερηφάνεια έφερε στο σχολείο μας η βράβευση με Χρυσό Βραβείο Cyprus Education Leaders 
Awards 2021, που διοργάνωσε για τρίτη συνεχόμενη χρονιά η BOUSSIAS Cyprus και παρουσίασε η Τράπεζα 
Κύπρου. Στα βραβεία συμμετέχουν και παρουσιάζονται εκπαιδευτικές ιδέες, δράσεις και πρωτοβουλίες, που 
αξιολογούνται και επιβραβεύονται από την Κριτική Επιτροπή, την οποία συνθέτουν εκπαιδευτικοί, 
εμπειρογνώμονες, πανεπιστημιακοί, εκπρόσωποι θεσμικών φορέων και άλλοι αναγνωρισμένοι επαγγελματίες.  

Στην τελετή βράβευσης η οποία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 28 Σεπτεμβρίου 2021, στη Λευκωσία η 
εξοχότατη Πρόεδρος της Κυπριακής Βουλής και πρόεδρος της κριτικής επιτροπής, Αννίτα Δημητρίου, ανέφερε, 
«Πρέπει να τονίσουμε για άλλη μια φορά ότι η Παιδεία σε όλες της τις βαθμίδες διευρύνει τους ορίζοντες, 
αναπτύσσει την κριτική ικανότητα και τη δημιουργική σκέψη των ανθρώπων, προσφέροντάς τους την 
δυνατότητα για σπουδές πνευματικές». Τα αποτελέσματα της βράβευσης έχουν δημοσιοποιηθεί στα Μέσα 
Μαζικής Ενημέρωσης και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης και αυτό προσθέτει στην περηφάνεια για τη βράβευση. 

Η εκπαιδευτική δράση για την οποία βραβεύτηκε το σχολείο μας είχε τίτλο «Η γυναίκα στον κόσμο και 
στον κόσμο της Κύπρου». Το πρόγραμμα στόχευε στη δημιουργία ενός σχολικού περιβάλλοντος χωρίς φυλετικές 
διακρίσεις και στερεότυπα, όπου ο σεβασμός του κάθε παιδιού θα βρίσκεται στο κέντρο της εκπαιδευτικής 
διαδικασίας, ανεξάρτητα από το φύλο στο οποίο ανήκουν. Πιο συγκεκριμένα, το πρόγραμμα στόχευε στη γνωριμία 
των παιδιών με τις αξίες της ιδιαιτερότητας κάθε ανθρώπου και του σεβασμού του εαυτού και των άλλων. 
Περαιτέρω, η δράση αποσκοπούσε στην ευαισθητοποίηση των παιδιών απέναντι σε στερεότυπα. 

Οι δραστηριότητες περιελάμβαναν μεταξύ άλλων μελέτη του ρόλου της γυναίκας διαχρονικά στην 
κυπριακή κοινωνία ώστε να αναδειχθεί η συμβολή όλων των ανθρώπων στην πρόοδο, ανεξάρτητα από φύλο ή  
άλλο χαρακτηριστικό. Στο πλαίσιο αυτό, τα παιδιά είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν γυναίκες των οποίων η δράση 
ξεχώρισε στις Τέχνες, στις Επιστήμες, στους Κοινωνικούς Αγώνες και να αναγνωρίσουν τον σημαντικό ρόλο όλων 
των γυναικών και όλων των ανθρώπων γενικότερα για την ευημερία της κυπριακής κοινωνίας. Το πρόγραμμα 
αναπτύχθηκε μέσα από μια διαθεματική και βιωματική προσέγγιση και σε αυτό συμμετείχαν μια μεγάλη ομάδα 
εκπαιδευτικών και μαθητές/ριες κυρίως από τις μεγάλες τάξεις. 

Συγχαίρουμε όλους και όλες τους και τις εκπαιδευτικούς και όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή στην όμορφη 
πρωτοβουλία και θα προσπαθούμε και στη συνέχεια να αξιοποιούμε κάθε ευκαιρία που μπορεί να εμπλουτίσει το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα και να πλατύνει τις εμπειρίες των παιδιών. 

Στην προσπάθειά μας παραμένουμε καθοδηγούμενοι από το όραμά μας: 

Ονειρευόμαστε ένα χαρούμενο και ασφαλές σχολείο για παιδιά, εκπαιδευτικούς και οικογένειες! 
Προσπαθούμε με υπευθυνότητα, αλληλοσεβασμό και αποδοχή της διαφορετικότητας. 

Μπορούμε, όλοι μαζί, να μαθαίνουμε, να προοδεύουμε και να γινόμαστε καλύτεροι από χθες! 

Ευχόμαστε  καλή συνέχεια! 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ 
Διευθυντής 
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